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NOTA DE PRENSA Nº 044-2012-C/CLLLA 

Congresista Luis Llatas Altamirano reitera su Compromiso de Fiscalización y Lucha 

Contra la Corrupción 

El Congresista Cajamarquino Luis Llatas Altamirano, expresó hoy su 

infatigable lucha contra la corrupción y su férreo compromiso de 

fiscalización a los funcionarios de los distintos niveles de gobierno, 

local, regional y nacional, respetuoso cumplidor del encargo que le 

ha hecho el pueblo cajamarquino al elegirlo como su 

representante ante el Congreso de la República. 

El Parlamentario precisó también que, en Jaén, ante algunos 

medios de comunicación se vienen vertiendo comentarios 

negativos y nada veraces, en el sentido de que se encontraría 

favoreciendo la posición de un Director de la UGEL-JAÉN, lo cual, resaltó enfáticamente: ”estos 

comentarios resultan ser falsos”. Argumentó que “es necesario aclarar que en la provincia de 

Jaén se encuentran en un conflicto judicial dos profesores que dicen ser, cada uno de ellos desde 

sus propios puntos de vista, Director de la citada UGEL-JAÉN, frente a ello debo manifestar que 

es el Poder Judicial quien tiene que definir esta situación, no me corresponde decidirlo”. 

Haciendo un alto a sus labores de legislar, fiscalizar y representar, el Congresista explicó que “lo 

manifestado se encuentra sustentado en la prohibición de intervenir a favor de terceros en casos 

pendientes de resolución ante el Poder Judicial, de conformidad al inciso c), artículo 20º del 

Reglamento del Congreso de la República, así como en los pedidos de información e 

investigación que he requerido de ambas personas en conflicto, como lo solicitado mediante los 

Oficios Nº 100-2011-C/CLLLA, 256 y 781-2012-C/CLLLA,  sobre nombramiento irregular de 

docentes, viáticos excesivos, compras observadas, beneficios irregulares, entre otros”. 

“Por ello hago un llamado al pueblo jaeno a no dejarse sorprender por comentarios maliciosos 

de opositores políticos que solo buscan dañar mi imagen, reiterando una vez más mi respeto por 

la libertad de prensa, de opinión y de pensamiento, siempre y cuando no se haga de ello un 

libertinaje o se conviertan en herramientas de desinformación, encono, envidia, aplanamiento 

político o venganza, confiando en la sabiduría de mi pueblo, que ve con buenos ojos mi trabajo y 

compromiso de lucha permanente contra la corrupción”, finalmente acotó, con firmeza, el 

Parlamentario cajamarquino. 

Lima, 03 de diciembre del 2012. 

 

 


